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Санкційна політика 

 
Вступ 
Ця Політика визначає підхід ТОВ «Санагро Україна» до забезпечення повного 

дотримання всіх санкцій, які застосовуються у сфері нашої ділової активності, а також 
до належного управління пов'язаними з ними ризиками. 

Характер нашого бізнесу і той факт, що санкції застосовуються через кордони, 
означає, що ми здійснюємо постійний контроль транзакцій, щоб вони не підпадали під 
санкції, накладені державними органами.  

Державні органи влади вводять санкції з різних причин. Вони пов'язані з 
національною безпекою, зовнішньою політикою або в односторонньому порядку на 
основі резолюцій Ради Безпеки ООН чи інших багатосторонніх політичних ініціатив. 

 
До кого застосовується ця політика? 
Ця політика поширюється на всіх співробітників, директорів і посадових осіб, а 

також на підрядників, які перебувають під безпосереднім керівництвом ТОВ «Санагро 
Україна» та працюють в офісі або на промислових об'єктах, які прямо або 
опосередковано контролюються або експлуатуються ТОВ «Санагро Україна». 

 
Які наші зобов’язання?   
Ми зобов'язуємося дотримуватися всіх санкцій, що застосовуються до нашої сфери 

господарської діяльності. 
Ми не беремо участі в транзакціях і не вдаємося до дій, спрямованих на ухилення 

або сприяння порушенню застосовних санкцій. 
Ми не займаємося бізнесом на територіях, які підлягають ембарго або санкціям, а 

також не ведемо ділову діяльність, яка порушувала б будь-які чинні торговельні 
обмеження або закони проти бойкоту. 

 
Ми не займаємося жодною санкційною діяльністю, яка може призвести включення  

ТОВ «Санагро Україна» до списку санкційних компаній. Також ми не здійснюємо бізнес 
з суб'єктами SSI (Перелік секторальних санкцій), які знаходяться під санкціями. 

 
Для управління ризиками санкцій та забезпечення дотримання вимог 

законодавства, ми впроваджуємо засоби контролю та процеси, включаючи моніторинг 
та комплексну перевірку наших контрагентів і суден, які беруть участь в операціях, які 
ми здійснюємо. Ми використовуємо підхід, заснований на оцінці ризиків, щоб визначити 
чи є вони об'єктом санкцій, суб'єктом SSI або іншим чином несуть санкційні ризики. Ми 
також здійснюємо контроль за нашими платежами, використовуючи підхід, заснований 
на оцінці ризиків, щоб забезпечити їхню відповідність вимогам цієї політики. 

Ми вимагаємо від співробітників бути уважними до ризику санкцій і повідомляти 
про будь-які виявлені проблеми, пов'язані з санкціями. Наші відносини з банками та 
контрагентами базуються на прозорості та відкритості. 
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Говорити відкрито 
Кожен з нас несе відповідальність за виконання своїх зобов'язань. Ми 

сподіваємось, що наші співробітники, підрядники будуть відкрито говорити та 
висловлювати занепокоєння щодо можливих порушень цієї політики своєму менеджеру, 
керівнику або використовувати інші доступні канали для звітування. Компанія ТОВ 
«Санагро Україна»  серйозно ставиться до таких повідомлень і оперативно реагує на них. 

ТОВ «Санагро Україна» має категорично нетерпиме ставлення до покарання тих, 
хто відкрито говорить про поведінку, яка на їхню думку є незаконною або такою, що не 
відповідає нашій політиці, навіть якщо занепокоєння не є обґрунтованим, але за умови, 
що вони не зробили завідомо неправдиву заяву. 

 
Наслідки 
ТОВ «Санагро Україна» серйозно ставиться до порушень нашої політики. Наслідки 

порушення залежать від його серйозності та можуть варіюватися від попередження до 
звільнення. У окремих випадках може також передбачатися цивільна та/або кримінальна 
відповідальність. 

 
Ключові терміни 

  
БЛОКУВАЛЬНІ 
САНКЦІЇ 

Санкції, які заморожують або блокують активи, кошти 
та/або економічні ресурси об'єкта санкцій, а також 
забороняють надання активів, коштів та/або 
економічних ресурсів об'єктам санкцій, прямо чи 
опосередковано. 

ТЕРИТОРІЯ, НА ЯКУ 
ПОШИРЮЄТЬСЯ 
ЕМБАРГО 

Будь-яка країна або територія, що підлягає загальним 
(таким, що поширюються на всю країну або територію) 
санкціям. Території, на які поширюється ембарго, 
можуть змінюватися. 

САНКЦІЇ Закони, нормативні акти та обов’язкові заходи, прийняті 
санкційними органами (державними органами або 
наднаціональними організаціями), з метою заборони або 
обмеження ведення бізнесу з певними особами, групами, 
організаціями, суднами, літаками, режимами, країнами 
або територіями чи за їх участю. Ці закони, нормативні 
акти та заходи можуть прямо чи опосередковано 
обмежувати операції з товарами, послугами, платежами 
та переказом капіталу, а також пересування осіб. Вони 
також можуть включати інші заборони і зобов'язання 
щодо ліцензування та звітності. 
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 ОБ’ЄКТ САНКЦІЙ − Будь-яка фізична, юридична особа, організація, 
уряд, судно або літак, які є об'єктом блокування санкцій  
− Будь-яка компанія, власність якої прямо чи 
опосередковано становить 50% або більше, або 
контролюється будь-яким  з перелічених суб’єктів. 

САНКЦІОНУЮЧИЙ 
ОРГАН 

 Будь-яка наднаціональна організація або будь-який 
державний орган Сполучених Штатів Америки (США), 
Організації Об'єднаних Націй (ООН), Європейського 
Союзу (ЄС), Швейцарії, Сполученого Королівства або 
інших застосовних юрисдикцій, що накладають санкції. 

СУБ’ЄКТ 
ІДЕНТИФІКАЦІЇ 
СЕКТОРІАЛЬНИХ 
САНКЦІЙ (SSI)  

Будь-яка організація, що підпадає під секторальні 
санкції, а також юридична особа, власність якої прямо чи 
опосередковано становить 50% або більше або 
контролюється будь-яким з перелічених суб’єктів.   

КОНТРОЛЬ ЗА 
ТОРГІВЛЕЮ 

Торговельні обмеження, запроваджені державними 
органами або наднаціональними організаціями проти 
певних країн, організацій та осіб.  

 
 


